

全新教学方式引领培训新高度

——探秘山木教育集团“游泳式教学法”

传统教学法适合培训机构吗?

随着我国“学习型社会”的逐步推进和“全民学习”意识的逐步加强,我国教育形式也由原来的义务教育和学历教育一统天下发展成为多种教育形式百花齐放的局面,其中培训类教育形式更是迅猛发展。

新生物产生最初,往往会选择沿袭旧事物的方式方法。教育培训业诞生之初,理所当然地延用了传统教育的教学方式。然而时至今日,教育培训的独有特性日益凸显,传统教学方式已经不再适合。这主要是因为传统教育以未成年人对象,其教学方式以教师为本位,注重知识的灌输。而教育培训则多以成年人为教育对象,如果再以教师为本位,一味地灌输知识,则不仅与成年人接受培训的初衷不符,同时也与成年人学习特性相冲突。那么,适合教育培训的教学方式到底是什么样子的呢?

山木教育集团推出“游泳式教学”法

关于上述矛盾,我国目前发展较快,运作较为成熟的几家培训机构开始清醒地意识到这一点,并着力推动教学改革,探索适合教育培训机构的教学方式。其中较有特色的是山木教育集团的“游泳式教学法”。

山木教育集团总裁宋山木先生说:“教育培训多面向成年人,这部分人群有三个特性:一是已拥有相当的知识、技能,在某些方面甚至超过授课教师;二是记忆已从‘机械记忆’转为



‘理解记忆’;三是无法在学习上投入过多的时间和精力。‘游泳式教学法’恰恰契合了这些特性,更加适合成年人学习。”

宋山木介绍说,“游泳式教学法”的最根本目的是让学员当堂消化所学知识、技能。打个比方说:传统教学法是老师详细全面地教授学生游泳技能和技巧,可能教练还下水示范给学生看,但却极少让学生下水试一试。而“游泳式教学法”则是老师和学生一同下水,在水中传授游泳技能,并手把手地给予指导。

据悉,为推行“游泳式教学法”,山木教育集团从2007年起开始深入推动教学改革,在教学上做了几项大的改变:一是改“教师”岗位为“课程指导”岗位。二是全面整改教材教案。三是推动课堂的模式化、标准化。山木教育集团把“教师”改为“课程指导”,主要是为了深化老师既教又练,注重学生学习效果的意识,要求老师不仅要“教”,还要“陪练”。教材

教案的改革主要是弃用理论知识过多、不实用的教材,启用案例式教材。推动课堂的模式化、标准化则主要为了解决教学内容、教学效果因人而异的情况。

“游泳式教学法”顺势应时

“游泳式教学法”在山木教育集团推行将近一年,其效果到底如何呢?宋山木介绍说:虽然改革仍在深入进行中,游泳式教学法也在不断完善,但其教学效果已得到显现。根据其内部调查,推行“游泳式教学法”后,学员出勤率提升了13.7%,学员对课堂教学的满意度也提高了将近9个百分点。

据了解,虽然山木教育集团的“游泳式教学法”大家比较陌生,但与大家较为常见的“案例教学”“实践教学”等方法可以说是同质同源。其改革性质均是由注重理论转为注重学生的动手能力、实际操作能力。由此可见,“游泳式教学法”可谓是顺势应时。

当然相较于这两种教学法,“游泳式教学法”可以说在探索教育培训教学方式上更前进了一大步,这是因为“游泳式教学法”改变的不仅仅是课堂结构,还包括教师的教学观念、教学风格、教学模式。山木教育集团灌输给其课程指导的教学理念就是“教学不在于老师讲了多少,而在于学生学会多少”。一位深入研讨过“游泳式教学法”的教育学者断言:如果“游泳式教学法”能够非常完善,其将引领教育培训机构向一个新的高度发展。咨询电话:84725579、84725561

新世纪精品辅导——

助学生冲刺名校一臂之力

小升初名校冲刺班——

汇集名校题型考点,应对选拔目标明确

以名校初中升学考试为目标,新世纪连续7年举办名校冲刺班。学校储备了丰富的指导经验和教学成绩,根据多年成功经验,系统总结育英二外、树人、玄外、9中、13中、29中等名初中的必考题型、热点内容,编写了具有针对性的复习教材,重点突出,针对性强,小班化授课,效果明显。许多学校的考点就是学校讲课的重点,学生考试自然应对自如,易得高分!通过早期的准备与考前的集中指导,每年有80%以上的学生如愿考入了心仪名校。

充需要,选派适合的优秀学科教师进行一对一辅导,突破过去家教中单纯答疑、完成作业的局限套路,从习惯方法入手,立足学生补习需要,从概念、例题、题型、运用、总结出发,紧扣升学考试需要,使学习内容多样化,真正将学科能力达到综合提升。“一对一”迎合不同层次需要,全面保障教学成果,最终不断提升学生的竞争力。

■ 相关链接

新世纪学校成立十年来,以不变的品质信誉和持久的突出成绩锻造出特色鲜明、优势突显的实力品牌!连年优秀的中、高考升学业绩吸引了大批优质生源前来新世纪辅导。2008年中考黄兆菲同学(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外;柳瑾同学(原13中)以702分的优异成绩勇夺玄武区第一名;魏旺(原54中)、刘心悦(原13中)、刘睿(原29中)、戴恒(原郑外)、马越(原54中)、毛毓淑(原50中)、许彤彤(原9中)、汤珍(原3中)、李冰清(原中华)等46名同学达到一流名校南师附中、金陵中学分数线。08新高考中,更有王蔚芹、江晓宇、金恬然、戴安娜、黄霓云、刘雅婧等60%同学达到一本分数线。

地址:南京市太平北路39-1号四楼 网址:www.xsjedu.com.cn 电话:025-84409401 86647551 13584088860 13952014400

中考合同制精品班——

全科辅导、名师执教、针对授课

新世纪连续八年与学生签订中考协议,承诺考取省重点名校。招收初一、初二、初三新生,考试入学,成绩合格者与新世纪签订协议,接受全科辅导。全科教学有益补充课内重点,及时添加学生急需内容。来自各名校的骨干老师汇集先进教学经验,谙熟考试思路,引导学生将知识理解与运用融会贯通。平日训练内容符合中考题型自然保证了学生的高比例录取。新世纪中考合同班连年高分频出,已成为各校名优学生的聚集地。学生不但接受各科统一教学,还可根据自身需要,选择下午的单科补习,老师将针对学生薄弱环节专项辅导,通过总体授课+针对指导的双重功效,帮助学生兼顾整体,提优补漏,取得高分。

高考特训班——

语数英强势攻守,选修、必修一网打尽

新世纪依据新高考、新课标要求,在课时与内容上重点突出“语数英”主导地位,重视强化两门选修课及四门必修课目。根据学科特点,题型变化,抓住重点、难点、考点,有针对性地拨高,有利于优秀生夺得高分,让一般同学在原有基础上迅速进步。海门、泰州等地名校首席教师亲临执教,成为学生过好“分数关”与“等级关”的有力保障。

“一对一”学科专项辅导——

专科强化、名师点化、针对提升

学校以学生为中心,根据个人现有基础水平和学科补

喜报

◆08年中考黄兆菲同学(原宁海中学)以782(含英语加试分)的高分考取南外,超过南外录取线25分!◆柳瑾同学(原13中)以702分的优异成绩勇夺玄武区第一名!◆刘睿、刘心悦、史静妍、马越、汤珍、许彤彤、毛毓淑、魏旺、戴恒、张仕宇、张紫云等46名同学达到一流名校南师附中、金陵中学分数线。◆08年高考王蔚芹、江晓宇、金恬然、周丽君、戴安娜、黄霓云、刘雅婧等60%同学达到一本分数线。◆小升初90%以上的同学考入各校快班,为考入名校高中增加了重要砝码。

☆ 中考合同制精品班 ☆

首家连续八年与学生签协议,承诺考取省重点名校的金牌办学机构,采用名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续八年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、1中分数线。成为名符其实的中考第一品牌。

● 招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议!

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼(课游1、2、3、31、44、55、68、80、95、304路直达) 网址:www.xsjedu.com.cn 南京教育家协会 南京新世纪学校

Java、C++、软件测试
先就业后付款、政府给您补贴 | 开课通知
校址:中山北路99号(军人俱乐部南100米) 网址:www.waytojob.com 咨询:025-83278315 83278316 上一期Java班16名学员已有15名进入开发岗位工作

奥鹏外语培训

四、六级
免费考试
市内考点
名师授课

● 考试认证:大学英语四、六级金牌班

省口语/口译证书 国际商务英语证书
网考英语 学位英语 饭店旅游职业英语

● 商务交际:商务交际英语 出国人员交际英语

● 基础培训:新概念系列 标准日本语 标准韩国语

● 少儿英语:小学课程提高班 倒背如流新概念

报名地点:新街口沈举人巷7号南京电大外语学院(金陵饭店西侧)

奥鹏

倒背如流新概念

● 特色一:15分钟流利背诵,长久不忘

● 特色二:彻底抛弃老套、低效的英语授课方式

● 特色三:一次性彻底解决“学了就忘”的英语顽症

● 特色四:小班化教学 VIP教学服务

9月15日 9:30-11:30 公开课,欢迎学生家长前来观摩

● 上课时间:9月15日起每周日

● 上课地点:鼓楼丹凤街天创大厦5楼(金润发对面)

报名热线:025-84713053 66869107 66869106